

Algemene informatie

Aanbesteding: Preventief- en correctief onderhoud + reinigen minigemalen en hoofdgemalen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hattem
Referentie: A-2496

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Verzoek tot uitstel aanbesteding

Vraag:

In verband met de kerstvakantie 19 december tot 5 januari, vragen wij u hierbij of u de aanbesteding van 8 januari één week zou willen opschuiven? Alvast bedankt voor uw reactie.

Antwoord:

Dit is akkoord, de aanbesteding wordt één week opgeschoven naar 15 januari 12:00 uur. Dit heeft echter ook invloed op de gestanddoeningstermijn, de gunningsbeslissing(en) en de aanvangsdatum en voltooiingsdatum van het contract. Deze zijn dan ook opgeschoven en de nieuwe data worden weergegeven in het tabblad termijnen op Tendered.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gehele areaal

Beantwoord op:

11 dec 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Onderdeel 4 vervangen onderdelen

Vraag:

Onderdeel 4 van de inschrijfstaat betreft het vervangen van onderdelen. In

deze posten staat te weinig informatie om ook de leverantie mee te nemen. Klopt het, dat het hier alleen het vervangen van onderdelen betreft? En dat alle leverantie via onderdeel 5 wordt geleverd? Graag reactie.

Antwoord:

Onderdeel 4 betreft inderdaad het vervangen van onderdelen tijdens inspectie, storings- en onderhoudswerkzaamheden.

Deze posten betreffen dus zowel de levering, als het afvoeren van bestaande onderdeel, als de benodigde arbeid voor het vervangen/vernieuwen van dit onderdeel.

In onderdeel 5 wordt enkel de leverantie van pompen en onderdelen van pompen afgeprijsd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Gehele areaal

Beantwoord op:

11 dec 2025